



По поручению Председателя Следственного комитета уголовное дело о превышении должностных полномочий сотрудниками исправительной колонии в Ярославской области передано для расследования в центральный аппарат ведомства



По поручению Председателя Следственного комитета уголовное дело об избиении сотрудниками УФСИН мужчины, отбывающего наказание в одной из исправительных колоний Ярославской области, для дальнейшего всестороннего и объективного расследования передано в центральный аппарат СКР.

Как ранее упоминалось, сотрудники УФСИН России по Ярославской области, находясь на территории исправительной колонии № 1, расположенной в городе Ярославле, действуя умышленно, явно превышая пределы своих должностных полномочий, избили заключенного,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

нанеся мужчине множественные удары руками, ногами и неустановленными предметами по туловищу и конечностям.

Следствием установлены личности всех сотрудников исправительной колонии, которые принимали участие в избиении, задержаны 6 человек. В суд будут направлены ходатайства следствия об избрании в отношении задержанных меры пресечения в виде заключения под стражу. Выполняются следственные и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на задержание остальных подозреваемых. В ходе расследования уголовного дела также будет дана правовая оценка действиям (бездействию) руководства исправительной колонии и ответственных должностных лиц УФСИН России по Ярославской области.

В рамках расследования уголовного дела следствием также было установлено, что еще год назад в следственные органы Следственного комитета поступило заявление от заключенного, что сотрудники колонии № 1 применили в отношении него насилие. Следователь следственного отдела по Заволжскому району города Ярославля СК России по Ярославской области формально провел проверочные мероприятия по данному заявлению и незаконно отказал в возбуждении уголовного дела. В настоящее время следователь уволен из следственных органов СКР, в отношении него проводится процессуальная проверка.

Председатель Следственного комитета потребовал дать жесткую оценку не только действиям (бездействию) теперь уже бывшего сотрудника Следственного комитета по Ярославской области, но и его руководства в целях исключения формального подхода к проверке заявлений граждан, пострадавших от преступных посягательств.

Официальный представитель СК РФ С. Петренко

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1243008>